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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA NÚMERO CENTO EOITENTA E NOVE 

(189) DO CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA – CMP DO 

INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DE ITAJAÍ – IPI. Aos 06(seis) dias do mês 

de abril do ano de dois mil e dezesseisàs14(quatorze) horas,na Sala de 

Reuniões do Instituto de Previdência de Itajaí, reuniram-seemsessão 

ordináriaos conselheiros devidamente nominados representando suas 

entidades,sob a Presidênciado ConselheiroDr. Vitor Paul Woyakewicz. 

Compondo o quórum estavam presentes os Conselheiros: Sra. Eliane 

Aparecida Corrêa, SraBernadete Viti Baldo, Sra. Maria Tereza Barros dos 

Santos de Freitas,Srº.Antônio Carlos Cunha,Sra. Morgana Maria Philippi e o 

Dr. Domingos Macário RaymundoJúnior.Registrada a presençado Sr. Diretor 

Presidente do Instituto Dr. Renato Ribas.PRIMEIRO ASSUNTO DO 

DIA:Leitura e Aprovação da Ata 187 e 188/2016. SEGUNDO ASSUNTO DO 

DIA:Apresentação do Ofício ao Diretor Presidente do IPI: Em consideração aos 

assuntos deliberados nas reuniões ordinárias 187 e 188, o Conselho 

apresentou ao Diretor Presidente do IPI um ofício com as deliberações em 

torno da legislação municipal analisada sobre incorporação de benefícios, 

especificamente quanto aos problemas de constitucionalidade levantados em 

expedientes administrativos entre o Instituto de Previdência de Itajaí e a 

Prefeitura Municipal.TERCEIRO ASSUNTO DO DIA:Entrega do Processo 

Eleitoral ao IPI: Ficou formalmente entregue ao Diretor Presidente do IPI o 

processo nº 216/16/ADM, após sua conclusão com a juntada do Termo de 

Posse e Investidura dos novos conselheiros fiscais do Instituto de Previdência 

de Itajaí. QUARTO ASSUNTO DO DIA:Convocação da Diretora 

Administrativa: A Diretora Administrativa do IPI, Sra. Simone dos Santos, foi 

convidada para explanações sobre o trecho em que a Gestão 2014-2015 do 

Conselho Fiscal, consignado sob a Ata nº 65, apontou divergência em gastos 

da Autarquia. Com a palavra, a Diretora passou a explicar: primeiro, quanto 

aos serviços de comunicação em geral: os correios encaminham as Notas 

Fiscais em períodos aleatórios, e, ao chegarem no Instituto são imediatamente 

liquidadas, portanto, existem meses que o pagamento é maior (outubro/15 – 

R$ 3.506,39) e em outros  menor (setembro/15 – R$ 386,01 e novembro/15 – 
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R$ 480,72). Ainda, no mês de outubro houveram publicações referentes ao 

processo licitatório de locação de software no valor de R$ 1.940,62; em 

segundo lugar, quanto a manutenção de software: houve alteração de valor 

no mês de setembro/15, pois além dos valores fixos pagos mensalmente de 

acordo com os contratos vigentes, houve prestação de serviços de 

manutenção do relógio ponto do Instituto; terceiro, quanto ao valor de 

limpeza e conservação: Observa-se que no mês de dezembro/2015 a 

Administração solicitou a antecipação das Notas Fiscais por motivo de 

encerramento do exercício. Desta forma, alguns prestadores de serviços têm 

as Notas Fiscais de novembro e dezembro liquidadas no mês de dezembro. 

Portanto, não se trata de aumento de despesa, mas sim do período em que a 

despesa foi liquidada. A Sra. Simone reiterou que suas explanações visam 

sanar quaisquer dúvidas oriundas da manifestação contida na Ata 

supramencionada. Feitas as explicações e após serem respondidos os 

questionamentos dos conselheiros, em deliberação o Conselho Municipal de 

Previdência aceitou e concordou com as explicações da Diretoria. Ficou 

sugerido à Diretoria do IPI uma formalização destes fatos e suas explicações, 

para que a mesma notifique e submeta ao Conselho Fiscal para fins de 

retificação da ata ou publicação de errata. ASSUNTOS GERAIS. Não havendo 

assuntos gerais, ficou registrada a data da próxima reunião: 11/05/2016às 

14hrs. Eu Maria Tereza B. dos Santos de Freitas, Secretária, lavrei a presente 

que depois de lida, discutida e aprovada, vai assinada por todos os presentes. 

Itajaí (SC), 06 de abril2016.   

 

 
 
VITOR PAUL WOYAKEWICZ     MARIA TEREZA B. DOS STº DE FREITAS      
PRESIDENTE                             SECRETÁRIA 
 
 
 
BERNADETE VITI BALDO                ANTONIO  CARLOS CUNHA 
 
 

 
ELIANE APARECIDA CORRÊA            MORGANA MARIA PHILIPPI        
 
 
 
DOMINGOS MACÁRIO RAYMUNDO JÚNIOR. 


